
ZAPISNIK S PREDSTAVLJANJA PONUDA ZA MATURALNU EKSKURZIJU U 

ŠPANJOLSKU (26. lipnja do 4. srpnja 2023.) 

 

Sastanak je održan 15. studenog 2022. u prostoru III. gimnazije Osijek. Prethodnim 

utvrđivanjem ustanovljeno je da samo agencija Arriva travel ispunjava zahtjeve Javnog poziva. 

Zbog velikog broja roditelja sastanak je organiziran u dvjema učionicama. U učionici 

fizike bili su roditelji učenika 3.a i 3.d te razrednici Marina Marijanović i Karlo Kobaš, a u 

učionici kemije bili su roditelji učenika 3.b, 3.c i 3.e razreda s razrednicama Vlastom 

Špvagović-Jovičić i Silvijom Krnić (razrednica Mirna Čalija Matijević bila je opravdano 

odsutna). Predstavljanje ponude agencije Arriva travel održano je paralelno u objema 

učionicama, a ponudu su predstavili agenti Kristina Marić i Krešimir Škrtić. 

Predstavnici agencije predstavili su roditeljima tri varijante iste ponude (ista cijena, ali 

različit raspored aktivnosti). Ukazali su na prednosti i nedostatke svake varijante. Nakon toga 

roditelji su imali mogućnost postaviti pitanja. Utvrđeno je da se novac vraća u slučaju bolesti, 

jasno je definirana mogućnost otplate na rate, ne postoji mogućnost naknadnog poskupljenja 

neovisno o promjenama na tržištu, zdravstveno osiguranje pokriva i mogućnost zaraze 

koronavirusom, ponuda uključuje pet cjelovitih gratis mjesta ili deset polovičnih.  

Nakon toga roditelji su se putem pisanog obrasca izjasnili prihvaćaju li ponudu. Obrasce 

su prebrojavali razrednici i predstavnici roditelja. Utvrđeno je da se 90 roditelja izjasnilo da 

prihvaćaju ponudu agencije, a 2 da ne prihvaćaju.  

Roditelji su zamolili da im agencija na e-mail dostavi sve tri varijante ponude kako bi 

mogli s djecom prokomentirati i odlučiti koju prihvaćaju. S roditeljima je dogovoreno da do 

17. studenog 2022. u 12 sati moraju javiti razrednicima koju su varijantu odabrali.  

Nakon izjašnjavanja, utvrđeno je sljedeće: 

- 1. varijanta: 70 glasova 

- 2. varijanta: 51 glas 

- 3. varijanta: 5 glasova 

- odustali: 9 glasova  

Agenciji je javljeno da je prihvaćena 1. varijanta. Predstavnica agencije napomenula je da 

će 21. studenog 2022. dostaviti ugovore u školu kako bi ih razrednici podijelili roditeljima te 

kako bi uslijedilo potpisivanje. 

 

Osijek, 17. studenog 2022. 

 

zapisničar: 

Karlo Kobaš, mag.educ.philol.croat. 


